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D E  A P O I O

Tradição, qualidade e funcionalidade são características que assinam a história da Astra. É dessa 

tríade que se origina a Astra Conceito, uma linha premium que abriga no portfólio coleções 

desenvolvidas com design contemporâneo, materiais de alta performance, tecnologia e acabamento 

primoroso.

Os produtos com assinatura Astra Conceito têm como propósito despertar sentimentos e 

proporcionar equilíbrio aos ambientes, equalizando o que é físico, mental e espiritual, e atendendo 

às mais diversas aspirações de arquitetos e decoradores.

A marca contribui com uma nova definição para o mercado nacional de design, uma experiência 

inovadora e uma compilação de produtos que harmonizam diversos estilos de decoração, da 

atmosfera clássica ao minimalismo.

Acesse nossas plataformas para conhecer mais detalhes sobre os 
produtos e projetos da linha Astra Conceito.

www.astraconceito.com    |    @astraconceito
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Ô N I X  L I G H T  G R E E N
Entalhada no bambu, com envernização

Ref.: CPB/M1S  |  55 x 35 x 7 cm

B A M B U

Pedra vulcânica da Índia
Ref.: CPP/M8S  |  45 x 30 x 7 cm

B A S A L T O

Pedra vulcânica da Índia
Ref.: CPP/M4S  |  60 x 40 x 9 cm

B A S A L T O

Pedra do Paquistão, translúcida
Ref.: CPP/M1S  |  Ø 39 x 15 cm

Pedra do Reino Unido, com válvula oculta
Ref.: CPP/M10S  |  40 x 40 x 10 cm

B L U E S T O N EO N I X  L I G H T  G R E E N
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E S P E L H O S
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Com LED frontal e desembaçador | LED branco - 5000 k.
Ref.: EPO/A  |  70 x 80 cm

A F R O D I T E

A F R O D I T E

Com LED frontal e desembaçador | LED branco - 5000 k. 
Ref.: EPO/N  |  Ø 60 cm

N I C E

Com LED frontal | LED branco - 5000 k.
Ref.: EPO/H  |  80 x 60 cm

Com LED frontal | LED branco - 5000 k.
Ref.: EPO/S  |  80 x 60 cm

H E R M E SS E L E N E
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A C E S S Ó R I O S
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Imagens meramente ilustrativas.

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/PR  |  35 x 12 x 3 cm

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/MG  |  21 x 44 x 4 cm

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/CB  |  3,4 x 4,3 x 4 cm

P R A T E L E I R AC A B I D E  T R I P L OC A B I D E

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/PT  |  61 x 8 x 3 cm

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/SB  |  12 x 12 x 3 cm

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/PAP  |  20 x 8 x 3 cm

Black / Silver Matte
Ref.: KBAL/PAC  |  18 x 12 x 9 cm

P O R T A - T O A L H AS A B O N E T E I R AP A P E L E I R AP A P E L E I R A
C O M  A P O I O

Em fibra de vidro
Ref.: NF3030  |  30 x 30 x 10 cm
Ref.: NF3045  |  45 x 30 x 10 cm
Ref.: NF3060  |  60 x 30 x 10 cm

N I C H O
Em fibra de vidro lapidado

Ref.: NFTL3045  |  45 x 30 x 10 cm

N I C H O

Em madeira - Linha Quadra
Ref.: TQD/MAP

A S S E N T O  S A N I T Á R I O
Black / Silver Matte

Ref.: KBAL/PTP  |  61 x 20 x 8 cm

P O R T A - T O A L H A

Em fibra de vidro - com textura na parte interna
Ref.: NFT3030  |  30 x 30 x 10 cm
Ref.: NFT3045  |  45 x 30 x 10 cm
Ref.: NFT3060  |  60 x 30 x 10 cm

N I C H O
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R E V E S T I M E N T O S  3 D
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Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: R3D/TRA*BR1  |  50 x 50 cm
Ref.: R3DF/TRA*BR1  |  50 x 50 cm - Acompanha fita dupla face

Ref.: R3D/OND*BR1  |  50 x 50 cm
Ref.: R3DF/OND*BR1  |  25 x 25 cm - Acompanha fita dupla face

Ref.: R3D/ORI*BR1  |  50 x 50 cm
Ref.: R3DF/ORI*BR1  |  50 x 50 cm - Acompanha fita dupla face

T R A M A

O N D AO R I G A M I
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Ref.: R3DP/ORI*VO  |  50 x 50 cm
Ref.: R3DP/ORI*TO  |  50 x 50 cm

O R I G A M I
E F E I T O  P E D R A

VOLCANO TOSCANO

D U N A
Ref.: R3D/DUN*BR1  |  25 x 25 cm

Ref.: R3DF/DUN*BR1  |  25 x 25 cm - Acompanha fita dupla face
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Imagens meramente ilustrativas.

L I X E I R A S  D E
F I B R A  D E  V I D R O

Imagens meramente ilustrativas.
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Imagens meramente ilustrativas.Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: LFV1B  |  Ø 53 x 77 cm  |  Capacidade: 100 L

Ref.: LFV2B  |  Ø 38 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

C O M  T A M P A  B A S C U L A N T E Ref.: LFV1A  |  Ø 53 x 77 cm  |  Capacidade: 100 L
Ref.: LFV2A  |  Ø 38 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

C O M  T A M P A
E M  A L U M Í N I O

Ref.: LFV4F  |  36 x 36 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

Ref.: LFV2BA  |  Ø 38 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

Q U A D R A D A

C O M  T A M P A  B A S C U L A N T E
E M  A L U M Í N I O

Ref.: LFV1F  |  Ø 53 x 77 cm  |  Capacidade: 100 L
Ref.: LFV2F  |  Ø 38 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

S E M  T A M P A

Ref.: LFV3F  |  36 x 36 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

Ref.: LFV5F  |  Ø 38 x 55 cm  |  Capacidade: 50 L

Q U A D R A D A

O N D U L A D A
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B A N H E I R A S
E  S P A S

Acesse e conheça
a linha completa de

banheiras, SPAS
e acessórios.
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Imagens meramente ilustrativas.

169 x 80 x 58 cm

 Volume: 225 L

01 lugar

ACP45/17 - A C R Í L I C O

BAP45/17 - G E L  C O A T  B R A N C A

BAPE45/1 - G E L  C O A T  C O L O R I D A

BAPF45/1 - G E L  C O A T  B R A N C O  E  P R E T O  F O S C O

ACESSÓRIOS

1 Ladrão

1 Válvula de saída metálica pop-up

V E R S A L H E S

170 x 80 x 59 cm

Volume: 235 l

01 lugar

ACP44/17 - A C R Í L I C O

BAP44/17 - G E L  C O A T  B R A N C A

BAPE44/1 - G E L  C O A T  C O L O R I D A

BAPF44/1 - G E L  C O A T  B R A N C O  E  P R E T O 

F O S C O

ACESSÓRIOS

1 Ladrão (cromado ou preto fosco)

1 Válvula de saída pop-up (cromada ou preta fosca)

Monocomando de piso (opcional)

P A R I S

HIDROMASSAGEM

180 x 108 x 70 cm

 Volume: 210 l

01 lugar

AP19/1P - G E L  C O A T  B R A N C A

APE19/1P - G E L  C O A T  C O L O R I D A

APF19/1P - G E L  C O A T  B R A N C O  E 

P R E T O  F O S C O

ACESSÓRIOS

4 Jatos de hidromassagem

4 Minijatos de hidromassagem

1 Motobomba de 1 cv

Ducha de Mão

Aquecedor 8000w

Cromoterapia

IMERSÃO

180 x 108 x 70 cm

 Volume: 210 l

01 lugar

BAP19/1 - G E L  C O A T  B R A N C A

BAPE19/1 - G E L  C O A T  C O L O R I D A

BAPF19/1  - G E L  C O A T  B R A N C O  E 

P R E T O  F O S C O

ACESSÓRIOS

1 Entrada da água/ladrão

1 Válvula de saída pop-up

1 Kit hidráulico

V A N C O U V E R

Imagens meramente ilustrativas.
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ACP26/18

180 x 85 x 57 cm

Cor: branco | Volume: 200 l

Material: acrílico

01 lugar

ACESSÓRIOS

1 Válvula de saída metálica pop-up

Monocomando de piso (opcional)

V I E N A

ACP22/15

Ø 152 x 59 cm

Cor: branco | Volume: 315 L

Material: acrílico

01 lugar

ACESSÓRIOS

1 Entrada de água / ladrão

1 Kit hidráulico

1 Válvula de saída metálica pop-up

Monocomando de piso (opcional)

T O K Y O

V E R O N A

170 x 84 x 61 cm

Volume: 225 l

01 lugar

IMERSÃO

ACP27/16 - A C R Í L I C O

BAP27/1 - G E L  C O A T  B R A N C A

BAPE27/1 - G E L  C O A T  C O L O R I D A

BAPF27/1 - G E L  C O A T  B R A N C O  E  P R E T O 

F O S C O

ACESSÓRIOS
1 Entrada de água / ladrão

1 Kit hidráulico

1 Válvula de saída metálica pop-up
Monocomando de piso (opcional)

HIDROMASSAGEM

AP27/1P - G E L  C O A T  B R A N C A

APE27/1P - G E L  C O A T  C O L O R I D A

APF27/1P - G E L  C O A T  B R A N C O  E  P R E T O 

F O S C O

ACESSÓRIOS

4 Jatos de hidromassagem

4 Minijatos de hidromassagem

1 Motobomba de 1 cv

Ducha de Mão

Aquecedor 8000w

Cromoterapia



Imagens meramente ilustrativas.
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Imagens meramente ilustrativas.

174 x 72 x 75 cm

Cor: branco | Volume: 190 l

01 lugar

ACP23/17 - A C R Í L I C O

APE23/17 - I N T E R N O  A C R Í L I C O  E X T E R N O  G E L  C O A T  C O L O R I D O

APF23/17 - I N T E R N O  A C R Í L I C O  B R A N C O  E  E X T E R N O  G E L  C O A T  P R E T O  F O S C O

AP23/17 - I N T E R N O  G E L  C O A T  C O L O R I D O  E  E X T E R N O  G E L  C O A T  C O L O R I D O

ACESSÓRIOS

1 Entrada de água / ladrão

1 Válvula de saída metálica pop-up

4 Pés metálicos cromados

Monocomando de piso (opcional)

L O N D R E S

174 x 77 x 58 cm

Cor: branco | Volume: 225 l

Material: Gel Coat

01 lugar

BAP21/1 - G E L  C O A T  B R A N C O

BAPE21/1 - G E L  C O A T  C O L O R I D O

BAPF21/1 - G E L  C O A T  B R A N C O  E  E X T E R N O  P R E T O  F O S C O

ACESSÓRIOS

Entrada de água / ladrão

1 Válvula de saída metálica pop-up

1 Kit hidráulico

Monocomando de piso (opcional)

A M S T E R D A M

Imagens meramente ilustrativas.

ACP30/8P

180 x 85 x 57 cm

Cor: branco | Volume: 225 l

Material: acrílico

01 lugar

ACESSÓRIOS

4 Jatos de hidromassagem

4 Minijatos de hidromassagem

1 Motobomba de 1 cv

Aquecedor 8000w

Cromoterapia e Airblower

C A Y M A N
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Imagens meramente ilustrativas.

ACP37/2P

221 x 221 x 108 cm

Cor: branco | Volume: 1350 l

Material: acrílico

10 lugares

ACESSÓRIOS

10 turbojatos

34 minijatos de hidromassagem

2 motobombas de 1,5cv

Aquecedor de 8000w

12 pontos de airblower

S I R E N A

H296WC

165 x 100 x 90 cm

Cor: branco | Volume: 300 l

Material: gel coat

02 lugares

ACESSÓRIOS

4 Jatos de hidromassagem

10 Minijatos de hidromassagem

1 Motobomba de 1 cv

2 Sucções

2 Comandos de ar

Ofurô com Deck de acabamento

Z E N  M A G G I O R E

ACP31/8P

180 x 120 x 79 cm

Cor: branco | Volume: 405 l

Material: acrílico

02 lugares

ACESSÓRIOS

8 Jatos de hidromassagem

6 Minijatos de hidromassagem 

Motobomba de 1 cv

2 Sucções

2 Comandos de ar

ACP38/20

200 x 120 x 62 cm

Cor: branco | Volume: 225 l

Material: acrílico

02 lugares

ACESSÓRIOS

6 Jatos de hidromassagem

8 Minijatos de hidromassagem com led

2 Motobombas de 1 cv

2 Sucções

1 Comandos de ar

D O U B L E  C A Y M A N A N G R A
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AP42/3W

320 x 225 x 110 cm

Cor: branco | Volume: 1800 l

Material: gel coat

12 lugares

ACESSÓRIOS

10 turbojatos

34 Minijatos de hidromassagem

2 motobombas de 1,5cv

Aquecedor de 8000w

12 pontos de airblower

A B U  D H A B I

Imagens meramente ilustrativas.

ACP43/2P

215 x 215 x 93 cm

Cor: branco | Volume: 1125 l

Material: acrílico

08 lugares

ACESSÓRIOS

8 turbojatos

14 Minijatos de hidromassagem

1 Motobombas de 1,5 cv

Aquecedor de 8000w

12 pontos de airblower

L A S  V E G A S

ACP13/2P

Ø 200 x 93 cm

Cor: branco | Volume: 750 l

Material: acrílico

05 lugares

ACESSÓRIOS

5 Jatos de hidromassagem

3 Turbojatos 

36 Minijatos de hidromassagem

2 Motobombas de 1,5 cv

Aquecedor de 8000w

12 pontos de airblower

V U L C A N O
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Imagens meramente ilustrativas. Imagens meramente ilustrativas.Imagens meramente ilustrativas.

16 x 26 x 89 cm

Entrada de 1/2”

Pressão mínima indicada: 20 m.c.a

16 x 32 x 110 cm

Entrada de 1/2”

Pressão mínima indicada: 20 m.c.a

16 x 30 x 117 cm

Entrada de 1/2”

Pressão mínima indicada: 20 m.c.a

MONOP1 MONOP2 MONOP3

M O N O C O M A N D O S
D E  P I S O
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Imagens meramente ilustrativas.Imagens meramente ilustrativas.

A C E S S I B I L I D A D E
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Imagens meramente ilustrativas.

CADE/6
101 x 17 x 57 cm
Suportam 120 kg

C A D E I R A  5  X  1 

A P O I O  P A R A  L E V A N T A R

C A D E I R A  S A N I T Á R I A

B A R R A  L A T E R A L

C A D E I R A  D E  B A N H O

A S S E N T O  E L E V A D O

FLS/3
70 x 51 x 6 cm
Suporta 150 kg

A S S E N T O  R E T R Á T I L

FLS/2
31,5 x 32 x 10,4 cm

Acabamento branco - Suporta 130 kg

B A N C O  R E T R Á T I L

BA14/1F
7,8 x 80 x 76,4 cm

B A R R A  D E  A P O I O
F I X A

BA14/1A
10 x 76 x 30 cm

B A R R A  D E  A P O I O 
A R T I C U L A D A

BA14/U1
67,5 x 49 x 18,8 cm

B A R R A  D E  A P O I O
P A R A  L A V A T Ó R I O

BA14/LL1
45 x 7 x 20 cm

B A R R A  D E  A P O I O
F I X A

B A R R A  D E  A P O I O
R E T A  B R I L H A N T E

BA78/3  -  30 cm

BA78/4  -  40 cm

BA78/5  -  50 cm

BA78/6  -  60 cm

BA78/7  -  70 cm

BA78/8  -  80 cm

BA78/9  -  90 cm

BA114/3  -  30 cm

BA114/4  -  40 cm

BA114/5  -  50 cm

BA114/6  -  60 cm

BA114/7  -  70 cm

BA114/8  -  80 cm

BA114/9  -  90 cm

Ø 7/8” (25 mm) Ø 1 1/4” (32 mm) 



A Astra S/A Indústria e Comércio é uma empresa multiespecializada, com mais de 60 anos de mercado, que cria e comercializa produtos e soluções para o dia a dia das pessoas.

Seu portfólio é variado, composto por itens voltados para construção, que vão da fundação da obra ao acabamento, do item técnico ao de decoração, e também por produtos que são 

referência em praticidade, beleza e bem-estar.

Instalada em uma área de 102.200 m², com 05 unidades na cidade de Jundiaí/SP e 01 em Pernambuco, a Astra emprega cerca de 2.000 pessoas, e disponibiliza em torno de 6.200 

itens para venda em 33.300 pontos de vendas em todo o Brasil, por meio de uma ampla equipe comercial. Cerca de 9% do faturamento da empresa vem da exportação de produtos 

para todo o continente americano, inclusive o Caribe, e para países da África e do Oriente Médio.

Referência no segmento de construção e acabamento, a empresa é anualmente premiada pela qualidade dos produtos e da prestação de serviço oferecida aos clientes e consumidores.



@astraconceitowww.astraconceito.com
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